WHCTPYKUWMA NO YCTAHOBKE 222.9525.1

SALLUTA PBIYAIOB 2333.9525.1.6
i i roa | OBbEM | i ™M
MAPKA i  MOMEMb | gymycka | gsaraTens | AMKON G npypopa
Toyota Hilux 2015- | 24TD;28TD | MKAMAKNN | MOMHbIA
laiika M8
LWakba rposep 8 3awmra [aiika M8
uljjaaﬁ%ﬁaa IBD Laiba rposep B
LWaiba 8
\. LWaiba 10
E-N '/
L
==
BonT M8x20 . i o=
C NONYKPYyrnon ronosxkon =
Liai6a rposep 8 S BonT M8x70
lWa¥i6a 8

' Waiiba rposep 8
1/ LWai6a 8

parn Méxn E;;ﬁggggep B
LLafea poBeP 8 |\iaii6a 8 BonT M8x20 Bonm M8x20 _ )
LLaiiba rposep B C NOMYKPYrNoi FONOBKON
Wait6a 8 Laitba rposep 8
LWawba 8

HHGTP}FKHHR no yCTaHoBKe: Cocrae wagenua: : :

1. 38WKTa PLIYETOR YCTAHEENWBAETCA COBMECTHO C 3ALUMTON KAPTEpa W HavmeHoBaHue E Kon-eo E MOMEHT 3aTAMKN
panuatepa, Nubo NpM OTCYTCTEUM WITATHOR 3ALLMTLI, BonrME20!  2uwr | 240 Hu

2. Hanets Ha 3a/iHWE YaCTH PhINATOR KPOHILTEAHE! (A BanT MBx20 ¢ ! dwr. ! 240 Hu

3. JaKpenuTe JAWMTE K YCTAHOBNEHHLIM KPOHWTeAHAM BonTame MBx20, TTYRPYTTION MONGBsoR | !
B WTaTHbE oTEEPCTHA (B) BonTame MEx20 ¢ nonykpyrnMoR ronNoBKOR 1 Bant MBxT0 2um 240 Hu
Jepes CRE03HDE oTeepeTHe (B) BonTamu MEBxG0 u rafkamm ME, Tafa M8,  Zuwr

Waata rposep 8! 10 wr
LLkaba B 10w
LLiasntia 10 2w
Zalpra | 2 .
KpoHma | 2w

4. 3atAHyTe Bee GonTe € HeoBXOAMMEIM YCHMHEN.

npDHEBOﬂHTEﬂb BNpaBe BHOCWTE M3MEHEHWA B KOHCTPYKLUWKD 33U TEL
TexHudeckan noaaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; Tenedon: 8-800-555-60-43



